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Pokud neni uvedeno jinak, pro kazdou ulohu plati standardni pravidla
sudoku, tj.:

Do kazdého prazdného poli¢ka vepiste Cislo od 1 do N (N = velikost tabulky) tak,
aby kazdy rfadek, sloupec a ohrani€eny region obsahoval kazdé z Cisel 1-N pravé
jednou.

If not otherwise stated, standard sudoku rules apply for all puzzles, i.e.:

Fill in a number from 1-N (N = the size of the grid) into each empty square so that all
rows, columns and bold regions contained each of numbers 1-N exactly once.

Autor soutéznich uloh / Competition puzzles author: Jan Zvéfina

Autofi uloh v IB / IB puzzles authors: Jan Zvéfina, Robert Babilon,
Henning Kalsgaard Poulsen, Jan Novotny, Fred Stalder, Petr Lichy, Pavel
KadleCik



Pravidla mistrovstvi

Pravo ucasti
Kompletniho programu hlavni soutéze jednovtlivcﬁ se muze zUdastnit kdokoliv, bez ohledu na vék a narodnost. V souladu
se soutéznim fadem HALAS bude mistrem CR vyhlasen nejuspésné;jsi hrac s trvalym pobytem na Gzemi CR.
Juniorského mistrovstvi CR se mohou U&astnit hrad¢i narozeni v roce 2000 a mlad$i. Do samostatné kategorie J<21
budouzafazeny rocniky 2000, 2001 a 2002; do samostatné kategorie J<18 budou zafazeny rocniky 2003, 2004 a
2005; do samostatné kategorie J<15 budou zafazeni hraci narozeni v roce 2006 a mladsi. Svou kategorii vyberte v
prihladovacim formulafi, pFi prezenci v den soutéze mizete byt vyzvani k prokazani totoZnosti a roku narozeni vhodnym
dokladem.

Do samostatné kategorie S>50 budou zafazeni hraci narozeni v roce 1971 a dfive.

Jednotlivé kategorie se neli$i zadédnim, pouze samostatnou vysledkovou listinou. Ucast v dil¢i kategorii neni v rozporu
s Ucasti v hlavni kategorii.

Tymové soutéZe se mize U&astnit libovolné sestaveny tfi¢lenny tym, bez ohledu na vék a nérodnost. Zajem o Gcast v
tymové soutézi projevte pfisluSsnou volbou v pfihlasovacim formulafi, tficlenné tymy je mozné sestavit predem
(pfihlasujte se ZDE) nebo aZ na misté.

Spolec¢nou podminkou Ucasti ve vSech bodech je pfihlaseni (viz stranka PrihlaSovani), abychom pro vas méli dostatek
v v ’ .70 v r 1w r . r r 7 Ve ’ v v . v
soutéznich materialu. Dospéli ucastnici plati startovné, hraci narozeni v roce 2000 a mladsi se mohou ucastnit vsech

soutézi béhem dvoudenniho programu zdarma.

Podrobnosti k doprovodnym soutézim budou doplnény.
Pravidla soutéze

Rozhodovani v soutézi

Zakladnim podkladem pro rozhodovani v soutézi je Soutézni rdd HALAS.

Prvni instanci, kterd se bude zabyvat va&imi FeSenimi, je sbor hodnotitell pracujici v zazemi soutéZe. Povinnosti
hrédce po vraceni opravenych archd je kontrola, zda hra¢ souhlasi s hodnocenim jednotlivych Gloh a celkovym
bodovym soudtem. V pFipadé& nejasnosti nebo nespokojenosti se mizete obratit na vedouci sboru hodnotitel{, kterd
s vami situaci vyresi.

Druhou instanci, v piipadé nespokojenosti s praci sboru hodnotitell, je rozhod¢& turnaje delegovany vyborem
HALAS. Jeho pfipadné opravné rozhodnuti je kone¢né na misté soutéze. V pripadé trvajici nespokojenosti je posledni
instanci pro odvolani vybor HALAS, ktery ma pravomoc dodatec¢né upravit vysledky soutéze.

Pravidla soutéze jednotlivct

Ur&eny pocet bodl u Ulohy (nebo jeji ¢asti) ziskate, pokud je celd kompletné a spravné vyresena. Jako
spravné feseni se povazuje oznaceni ,vadna" v pfipadé€, ze je opravdu vadna a nema fesSeni (nemélo by nastat).
Bonusy (Casové a za poradi) ziskate pouze, pokud budete mit kompletni a spravné reseni vsech Uloh v daném
kole, pfipadné budete mit nanejvys v jedné uloze chybu.

O potadi rozhoduje pouze celkovy pocet bodQ.
Pravidla tymové soutéze

Souté? je uréena tFi¢lennym tymUim a bude mit tfi kola. Bude se po¢itat poradi v jednotlivych kolech. Poradi v
jednom kole je uréeno témito kritérii:

1) Pocet spravné vyresenych tabulek sudoku

2) a) V pripadé kompletniho a spravného reseni vSech tabulek - ¢as odevzdani

b) V pripadé jedné Spatné tabulky - pocet spravné vyplnénych poli¢ek ve Spatné tabulce

c) V pripadé vice 3patnych tabulek - po&et spravné vyplnénych étvercl 3x3 ve $patnych tabulkach

U skladacky se tabulkou rozumi jeden dilek. Spravnym feSenim se rozumi to, které je ve shodé s kompletné
vyiresenym Ukolem celého kola.

V piipadé, Ze tato kritéria nerozhodnou (nekompletni feeni se stejnym poctem spravnych poli¢ek & ¢tvercd 3x3,
pfipadné shodny okamzik odevzdani kompletniho Fedeni), zapo&itd se primérné potadi, napt. za 3.-4. misto se
zapocitad poradi 3,5.

O celkovém poradi v sout&zi tym{ rozhodnou tato kritéria:


http://sudokualogika.cz/node/80
http://mcrsudoku.sudokualogika.cz/node/2560
http://mcrsudoku.sudokualogika.cz/node/1436
http://sudokualogika.cz/node/80

1) Nizsi soucet poradi z jednotlivych kol

2) Vétsi pocet nizsich poradi (1+1+4 je lepsi nez 1+2+3, a to je lepsi nez 2+2+2)
3) Vétsi pocet kompletné a spravné vyresenych kol

4) Niz$i soucet ¢ast odevzdani vsech tii kol

5) Lepsi poradi v kole s nejdelSim ¢asem na lusténi

6) Lepsi poradi v kole s druhym nejdelsim ¢asem na lusténi

2) Odhadujeme, Ze ¢as na reseni jednotlivych kol je velmi pomérné stédry a Zze kazdé kolo by mohla zvladnout v
limitu vétsina pulka tymd. Podle toho si nastavte tymovou taktiku.

Pravidla playoff soutéze jednotlivci

Do playoff postupuje 6 nejlepsich Gcastnikd mistrovstvi po zékladni ¢asti (v piipadé bodové rovnosti postoupi
vSichni hraci z déleného poradi). Bude sestavat ze tfi kol:

A. Semifinale pro 3.-6. hrace po zakladni ¢asti. Budou se fesit tfi Glohy.

B. Finale pro 1. a 2. hrace po zakladni ¢asti a dvou nejlepsich ze semifinale. Budou se fesit tfi Ulohy.

Bodovani:

A. Semifinale — body 4-3-2-1 podle poradi v zakladni ¢asti + za 1. Ulohu + za 2. Ulohu + za 3. Ulohu

B. Finadle — body 4-3-2-1 podle poradi v zakladni ¢asti (postoupivsim ze semifindle se pocitd umisténi v semifinale;
pokud maji stejné bodd, poditad se umisténi po zékladni ¢asti) + za 4. Glohu + za 5. Ulohu + za 6. Glohu

O poradi v jednotlivych kolech rozhoduje soucet bodd.

O poradi v jednotlivych Ulohach rozhoduje:
1) PoCet spravné vyplnénych policek
2) Cas odevzdani

V pfipadé, Ze dosavadni kritéria v jednotlivych situacich nerozlii pofadi (napf. stejny pocet bodl po zakladni ¢asti,
stejny pocet policek i ¢as v jednotlivé Uloze, apod.), se postupuje takto:

a) Pokud jde pouze o to pridélit body, pak se body rozdéli rovnym dilem (napf. pokud po zakladni ¢asti maji hradi
na 3. a 4. misté shodny pocet bodl, dostanou do semifinale oba po 3,5 bodu)

b) Pokud je potfeba odlisit postup/nepostup, postoupi vsichni. PFi vySSim poctu soutéZicich v kole budou udélovany
body 4-3-2-1-0, pfip. 4-3-2-1-0-0 atd.

c) Pokud je potfeba rozlisit celkové umisténi, rozhodne pofadi po zakladni asti, s nasledujici vyjimkou:

d) Pokud je potieba urcit mistra CR, rozhodne o vitézi rozstrel.



1. KOLO /ROUND 1

KLASICISMUS / CLASSICISM
30 minut / 30 minutes, 300 bodu / 300 points

1) Sudoku 6x6 / Classic Sudoku 6x6 2 body / points
2) Sudoku 6x6 / Classic Sudoku 6x6 3 body / points
3) Sudoku 8x8/ Classic Sudoku 8x8 10 bodu / points
4) Sudoku 8x8/ Classic Sudoku 8x8 6 bodu / points
5) Klasické sudoku / Classic Sudoku 12 bodu / points
6) Klasické sudoku / Classic Sudoku 28 bodu / points
7) Klasické sudoku / Classic Sudoku 26 bodu / points
8) Klasické sudoku / Classic Sudoku 18 bodu / points
9) Klasické sudoku / Classic Sudoku 35 bodu / points
10) Klasické sudoku / Classic Sudoku 13 bodu / points
11) Klasické sudoku / Classic Sudoku 35 bodu / points
12) Klasické sudoku / Classic Sudoku 21 bodu / points
13) Klasické sudoku / Classic Sudoku 13 bodu / points
14) Klasické sudoku / Classic Sudoku 26 bodu / points
15) Klasické sudoku / Classic Sudoku 20 bodu / points

16) Pismenné sudoku / Letter Sudoku 32 bodu / points



1-15) Klasické sudoku / Classic Sudoku 6x6, 8x8, 9x9

Do kazdého prazdného poli¢ka vepiste Cislo od 1 do N (N = velikost tabulky) tak,
aby kazdy rfadek, sloupec a ohrani¢eny region obsahoval kazdé z Cisel 1-N pravé
jednou.

Fill in a number from 1-N (N = the size of the grid) into each empty square so that all
rows, columns and bold regions contained each of numbers 1-N exactly once.

Priklad/Example — N=6

2 3 624113 |5

1 4 113152614
3 2(4|3|6(1]2

9) 2611543

4 6 41112]13|5|6
9) 2 3/5|6|4|2|1

16) Pismenné sudoku / Letter Sudoku 32 bodu/points

Do kazdého prazdného policka vepiste jedno z pismen B, C, M, N, O, R tak, aby kazdy
fadek, sloupec a ohraniCeny region 2x3 obsahoval kazdé z téchto pismen pravé jednou.
Soutézni tabulka ma jinou sadu pismen a velikost tabulky je 9x9.

Fill in a letter from B, C, M, N, O, R into each empty square so that all rows, columns and
bold regions 2x3 contained each of given letters exactly once. The competition puzzle uses
a different set of letters and the grid size is 9x9.

O M O/C|BIM|R|N
C RINIM|B|C|O

B R BIM|CIN|IO|R
R NIRIO|C|M|B
N MIOIN|R|IB|C

C O M C/B|R|J|OINM




2. KOLO / ROUND 2

SYMBOLISMUS / SYMBOLISM
40 minut / 40 minutes, 400 bodu / 400 points

1) Symbolové sudoku / Symbol Sudoku 6x6

2) Symbolové sudoku / Symbol Sudoku 6x6

3) Pismenné sudoku / Letter Sudoku

4) Trio sudoku / Trio Sudoku

5) XV sudoku / XV Sudoku

6) Kropki 6x6/ Kropki Sudoku 6x6

7) Kropki / Kropki Sudoku

8) Sudé-liché sudoku 8x8 / Odd-Even Sudoku 8x8
9) Sudé-liché sudoku / Odd-even Sudoku

10) VétSi-mensi sudoku / Greater Than Sudoku
11) Sousledné pary / Consecutive Pairs Sudoku
12) Sudoku s hvézdami 6x6 / Star Sudoku 6x6
13) Sudoku s hvézdami / Star Sudoku

14) Kédované sudoku 8x8 / Coded Sudoku 8x8
15) Kdédované sudoku / Coded Sudoku

16) Hledej devitku / Search Nine Sudoku

17) OEBS sudoku 8x8 / OEBS Sudoku 8x8

18) Rossini / Rossini Sudoku

8 bodu / points

9 bodu / points

25 bodu / points
16 bodu / points
16 bodu / points
9 bodu / points

47 bodu / points
16 bodu / points
29 bodU / points
19 bodu / points
18 bodu / points
6 bodu / points

19 bodu / points
21 bodu / points
58 bodu / points
22 bodu / points
44 bodu / points
18 bodu / points



1+2) Symbolové sudoku / Symbol Sudoku 8 + 9 bodu / points

Do kazdého prazdného policka vepiste jeden z uvedené sady symbolu tak, aby kazdy
fadek, sloupec a ohrani¢eny region 2x3 obsahoval kazdy ze symbolU pravé jednou.

Fill in a symbol from given set into each empty square so that all rows, columns and bold
regions 2x3 contained each of symbol exactly once.
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#
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©

3) Pismenné sudoku / Letter Sudoku 25 bodu/points

Do kazdého prazdného policka vepiste jedno z pismen B, C, M, N, O, R tak, aby kazdy
fadek, sloupec a ohraniCeny region 2x3 obsahoval kazdé z téchto pismen praveé jednou.
Soutézni tabulka ma jinou sadu pismen a velikost tabulky je 9x9.

Fill in a letter from B, C, M, N, O, R into each empty square so that all rows, columns and
bold regions 2x3 contained each of given letters exactly once. The competition puzzle uses
a different set of digits and the grid’s size is 9x9.

O M

W
Py
O|IZ1Z|w|o| O
WOl Z|Z2 10O
VD IZI0|0|Z

Q|0 |IZ|m | Z
Z ol 0|0O |0
S| O|lwo| 0|0 |2




4) Trio sudoku / Trio Sudoku 16 b. / pts

VSechna poli¢ka obsahujici koleCko mohou obsahovat jen €isla 1, 2 (v soutézni tabulce 1, 2, 3).
V8echna poli¢ka obsahujici ¢tverec mohou obsahovat jen Cisla 4, 5 (v soutézni tabulce 4, 5, 6).
V8echna poli¢ka obsahuijici trojuhelnik mohou obsahovat jen Cisla 7, 8 (v soutézni tabulce 7, 8, 9.)

All cells containing a circle can contain only numbers 1,2 (1, 2, 3 in the competition puzzle). All

cells containing a square can contain only numbers 4, 5 (4, 5, 6 in the competition puzzle). All cells
containing a triangle can contain olny numbers 7, 8 (7, 8, 9 in the competition puzzle).

ANOCIA QEIADEIA
B1ALIO ADLBIAKIG

O
O[>

OAOL A ADL]
AOARI ORIADA4]

LIOLI>

6

] /A\
one FANIOA
eo'n wXe lINoin B0,

5) XV sudoku / XV Sudoku 16 b. / pts

Pokud je mezi dvéma stranou sousedicimi policky symbol ,V“, soucet Cisel v téchto dvou polickach
musi byt 5. Pokud je mezi dvéma stranou sousedicimi policky symbol ,X“, soucet Cisel v téchto
dvou polickach musi byt 10. VSechny mozné vyskyty jsou vyznaCeny. To znamena, ze pokud mezi
dvéma stranou sousedicimi poli¢ky neni Zadny symbol, nemuzZze jejich soucet byt 5 ani 10.

If there is a symbol ,V* between two neighbouring cells, the numbers in these two cells must add up
to 5. If there is a symbol ,X* between two neighbouring cells, the numbers in these two cells must
add up to 10. All possible symbols are given. That means, if there is no symbol between two cells,
the numbers in these two cells must not add up to 5 or 10.

y 419 2/1/3|8/5/4|9/6|7
Vv
X xx X X 6XxX4 gxl 3X718x2|5
Ol . HIVER 5/ 7/8{9/6]/2v3|1v4
4 Ly 4/3/1|6/2|5|7/9|8
XX

X 71512(4]8|/9%x1]/3|6

X4 X+V
N X 2 819/613x7/1v4]5|2
o y 9 3v2|4[5/1/8|6/7|9
» 118|5[7/9/6|2]4]3
7]2 9 6[7(2/4[3|5/8]1




6+7) Kropki / Kropki Sudoku 9+47Db./pts

Pokud je rozdil dvou stranou sousedicich poli¢ek 1, je mezi nimi bilé koleCko. Pokud €islo v jednom
poliCku je dvojnasobkem Cisla ve stranou sousedicim poliCku, je mezi nimi Cerné koleCko. Mezi Cisly
1 a 2 mlze byt €erné i bilé koleCko. VSechna mozna kole€ka jsou vyznacena.

If two consecutive digits appear in two neighbouring cells, they are separated by a white dot. If the
digit in a cell is half of the digit in the neighbouring cell, then they are marked by a black dot. The
dot between 1 and 2 can either be white or be black.

Tl 5/99811¢21614/7/3
c 2/6/4]/9[3[7|5|8]1
oo ———O0——0—1-0—+10 ",
? 9 1/7/3[89495¢6/2]9
AN R ¢ 4]1]7]3%6[9]2[5]8
_.c i P Q 9?8?2*1-&?3‘6
i 3¢2/6¢7/5/8[1/9]4
N 0 1, 7/4¢2[6(8/3[9]1]5
—O——0 O
Pl oot e Lol |815/9]4/7]1]316]2
t ¢ 693|1|/5/9(2]|8¢4|7

8+9) Sudé-liché sudoku / Odd-Even Sudoku 16 + 29 b./pts

Policka oznacena pismenem ,S* mohou obsahovat pouze suda Cisla. Policka
oznacena pismenem ,L“ mohou obsahovat pouze licha €isla. U druhé soutézni ulohy
jsou vSechna poliCka se symboly pro lepsSi orientaci podbarvena.

Cells marked with letter ,S can contain only even digits. Cells marked with letter ,L“
can contain only odd digits.

1 i 2

GV RN o> T I\ I I &) B (N S
A a2l OO
N A= B0 D
= N | Lo &
SO | A~AlOO NN =W
O Wl | =~ N




10) Vetsi-mensi sudoku / Greater Than Sudoku 19 b./ pts

Stranou sousedici Cisla musi splhovat zadané nerovnosti.

Numbers in orthogonally connected cells must fulfill marked inequality signs.

P B
BRI DEIN BN OL 3% N FXTELIETIIEIRESTEY
b e e e ] 130T 112187312

aa RN 811$2]|71513|91416
—\,‘LV‘L'\——\. >'\——\;>Al'\— 4719711 }2}3——?‘91)1?—
REOE I DEDCHN e o 1 N 2511 219 K155

Pl t |ty 71813|91671[27574

D PRI | 11419]21316[5¢817
A A A A A S Yy -
IV I A IV O v I 61318[5+714[11219

e REIE M R 57277[17978[476713

11) Sousledné pary / Consecutive Pairs Sudoku 18 b./pts

Pokud je mezi dvéma stranou sousedicimi policky koleCko, rozdil Cisel v téchto dvou
poliCkach je 1. VSechny dvojice spliujici tuto podminku NEJSOU vyznaceny.

If there is a dot between two neighbouring cells, the difference of those two numbers
is 1. Not all possible dots are given.

1 113]2(4]6]5
O O O O O 60504()30201
514/6|2[1]3

O O
R 211/3]|6|5]4
S 30201546
o 2 41605|1|3]2




12-13) Sudoku s hvézdami / Star Sudoku 6+ 19 Db./pts

V nékterych poli¢kach se nachazeji hvézdy. Cisla na okraji tabulky udavaji soudin &isel véech
policek s hvézdami v pfislusném Fadku/sloupci.

Some stars are marked in some cells. The numbers on the outside of the grid indicate the product
of all numbers in cells with stars located in the corresponding row/column.

14 180 48 336 30 12 & 210 24

21 1 714|15(12|3|8|6|9]1
60 7 912|3|6/4(1|7]5|8
16 6(1(8]5(9(7]124|3
126 4 5(6(914(1(3]|8|7 |2
40 2/ 8|719|5(6|1/34
144 2 113(418|7(2|9|6|5
24 319|618 |5|42|7
140 2 8|5(2|7|6(4]13]1/|9
121 4 417111312(9]|5/8|6

14+15) Kédované sudoku / Coded Sudoku 21 + 58 b. / pts

Néktera policka jsou kdédovana pismeny. VSechna poliCka oznaCena stejnym
pismenem musi obsahovat stejné Cislo. Navic poliCka oznaCena jinymi pismeny musi
obsahovat odlisna Cisla.

Some cells are coded by letters. All cells marked with the same letter must contain
the same digit. Moreover, cells marked with different letters must contain different
digits.

6 1 2/6(3|4(5]|1

9) 3 9/1(413|2|6
6 415111263

3 6132|145

6 4 3126|514

1 3 114195]|6|3|2




16) Hledej devitku / Search Nine Sudoku 22 b. [ pts

Kazda Sipka ukazuje smérem, ve kterém se v daném radku Ci sloupci nachazi Cislo 9. Zaroven Cislo,
které se nachazi v poliCku se Sipkou, vyznacuje vzdalenost (pocet poli€ek) od policka se Sipkou
k policku s Cislem 9.

Every arrow points at number 9 in the respective row or column. Moreover, the number in the cell
with arrow indicates the distance (number of cells) from the arrow to the cells with number 9.

D | 23 6|89 |5]|&| 7] 1
i = U 2158 4|D|9|36
\anty I = 1171962 3|4 8|5

2 o 2| 1]4[23|6]|5]/9]|8
o 5] [ ol8l&]|1]/5|7|6]4]3

B &[4y 51648927

& 319/1]|5]7[4|8]6]2

D |4 %4 6]3]6]2]7]1]9
i & { |62/ 7[9/<n8]|3 6|4
17) OEBS sudoku 8x8 / OEBS Sudoku 8x8 44 b. | pts

Napovédy na okraji tabulky naznacuji, do jaké kategorie spadaji prvni dvé Cisla od okraje tabulky
v pfislusném smeéru.

The clues outside the grid indicate that the first two cells in the corresponding direction must
contain numbers matching the description.

Odd (liché) = {1, 3, 5, 7}; Even (sudé) = {2, 4, 6, 8}; Big (velké) = {5, 6, 7, 8};
Small (malé) = {1, 2, 3, 4}.

X K _
big big big big
3 412|7]5[1]8|3]6
% 5|8 #H[3]1]8]6[4]2]7]5|F
2 B 5(716(3[2(1/8|4|&
B 6 X Blsla[1]2]3]6]5]7]|A
NENE 4 Alelsls4]713]1]2]4
1 713(2(1|5/4 |68
1 115|4l8]6|7]2]|3
6 216(3|7[8|5/|4]1
;J\ {% ﬁ ;J\ {% ﬁ

small even odd small even

Q
=%
=%



18) Rossini / Rossini Sudoku 18 b. / pts

Pokud se na okraji tabulky nachazi Sipka, Cisla v prvnich tfech poliCkach od kraje
v pfislusném fadku / sloupci jsou rostouci ve sméru Sipky. VSechny mozné Sipky jsou
vyznaceny (tj. neni-li na okraji tabulky Sipka, trojice Cisel netvofi rostouci ani klesajici
fadu).

The arrows indicate that the nearest three digits in the row (column) are in ascending
or descending order (increasing towards the direction the arrow is pointing towards).
If there is no arrow outside a row/column, the nearest 3 digits therein cannot be in
either ascending or descending order.

o R NN P o N MY N 2
- 7 9|8 < >l1|6|7]|a|5|2]|9|8|3|¢
9 3/7|6 2 < g8lo9|5|3|7|6|a|2]|1]¢
4 7|6 a/2|3|1|/8|9|5|7]6
< 8 70124 6 <lo9|8|1|7/2|4]|3|6]|5
3 895 1 6|/3|4|8|9|5]7 |12
< 5 6 1|3 9 €|l7|5|2|6|/1|3]|8|9 4
2|3 7|~ >|3|4|9|2|6|8|1|5|7]|>
1 9|4|7 3 > s(1/6|9|/a|7|2|3 8|
- 8 6 >l2|7|8|5|3|1]|6|4|9
T 1™ 4 + o N M +



3. KOLO / ROUND 3

KUBISMUS / CUBISM
50 minut / 50 minutes, 500 bodu / 500 points

1) Klasické sudoku / Classic Sudoku

2) Klasické sudoku / Classic Sudoku

3) Diagonalni sudoku 8x8 / Diagonal Sudoku 8x8
4) Diagonalni sudoku / Diagonal Sudoku

5) Nepravidelné sudoku / Irregular Sudoku

6) Nesousledné sudoku/ Non-consecutive Sudoku
7) Outside sudoku 6x6 / Outside Sudoku 6x6

8) Outside sudoku / Outside Sudoku

9) Bezdotykové sudoku 8x8 / Untouch Sudoku 8x8
10) Bezdotykové sudoku / Untouch Sudoku 6x6
11) Ctvefice 6x6 / Quadruple Sudoku 6x6

12) Ctvefice / Quadruple Sudoku

13) Windoku / Windoku

14) Klonované sudoku / Clones Sudoku

15) Soucet od kraje / Edge Sudoku

16) Kralovny / Queen Sudoku

17) Antiknight 6x6 / Antiknight Sudoku 6x6

18) Antiknight / Antiknight Sudoku

19) Killer 6x6 / Killer Sudoku 6x6

20) Killer / Killer Sudoku

21) Diamantové sudoku / Diamond Sudoku

22) Krychlové sudoku / Cube Sudoku

16 bodu / points
25 bodu / points
14 bodu / points
41 bodu / points
19 bodu / points
15 bodu / points
5 bodu / points

40 bodu / points
13 bodu / points
19 bodu / points
8 bodu / points

25 bodU / points
43 bodu / points
43 bodu / points
16 bodu / points
22 bodu / points
6 bodu / points

24 bodu / points
8 bodu / points

31 bodu / points
46 bodu / points
21 bodu / points



1+2) Klasické sudoku / Classic Sudoku 16 + 25 bodu / points

Do kazdého prazdného policka vepiste Cislo od 1 do 9 tak, aby kazdy fadek, sloupec a ohrani¢eny
region 3x3 obsahoval kazde z Cisel 1-9 pravé jednou.

Fill in a number from 1-9 into each empty square so that all rows, columns and bold regions 3x3
contained each of numbers 1-9 exactly once.

3 6/2(8|1/3 /7|4 59

6|2 5/9/7(4/6 2|83 1

1 912 34/115/8 9|2 76
9]6 5|4 71119162 8154 3

4 319 6 8 415/2(3/9 1|7/6 8
8|3 5|4 8 36|7/5/4/91 2
6|5 3|1 26/5(94 3/18!|7
418 97/4|8/1/6|/3 25
2|7 1183|127 5|69 4

3+4) Diagonalni sudoku / Diagonal Sudoku 14 + 41 boda / points
Cisla se nesmi opakovat ani na dvou vyznacenych diagonalach.

Numbers may not repeat on marked diagonals.

4 6 3/5|/9/4|1|6|8|7|2

7 9 1(7]413]2|8|6|9(5
6 S 9 1 6(8|2[5[7]|9]|3|4]|1
7 3 7/9|6[1]/8|5|4]|12|3
9 2 8|4[3[|9[6|/2]|1|5]|7

S 1 9 8 5|/2[1|7|3|4]|9]|6/|8
3 1 913|8(2|4]|7]|5|1]|6
2 5 7 4 2(1|5]16|9|3|7|8|4
8 1 4(6|7|8|5|1]2]|3]|9




5) Nepravidelné sudoku / Irregular Sudoku 19 bodl / points

Do kazdého prazdného policka vepiste Cislo od 1 do 9 tak, aby kazdy rfadek, sloupec
a nepravidelny region obsahoval kazdé zdcisel 1-9 pravé jednou.

Fill in a number from 1-9 into each empty square so that all rows, columns and bold
outlined region contained each of numbers 1-9 exactly once.

5|7 2 957634281
912 415 8191211 6|3]|7 /4|5
4 3 917 4161113 8 2 5(9|7
1 o 714191218 1/3|6
31415/7/1/6 8(2]9

8 6]118/2]|9]|5|3|7 4
713 1 2 713168 4 1|9|5]2
112 416 1123|517 9|4]|6|8
9 6| 1 289415 7/6/1/3

6) Nesousledné sudoku / Non-consecutive Sudoku 15 bodu / points
Stranou sousedici policka nemohou obsahovat Ccisla, jejichz rozdil je 1.

Orthogonally connected cells may not contain consecutive digits.

2/7|13/6(8]|5]|1

~J

~lo|nv|o|w/ N|lo|o| s~
N(Njo|= o wlo|s|o
- (N[ (W~ co|s
nw| s lo=|lolon
oo sl ojo|=]|w

Blojo|lo|=|lo|wolw
Oloo|lw| N |al=o
N = wlolsa|lo|no|o
Wl =|vlo|slolnlog
o a|lo|on|mjoo|w|~|=
NN = || s




7+8) Outside sudoku / Outside Sudoku 5 bodl / points

Cisla na okraji tabulky se musi v pFislusném sméru vyskytovat v prvnim regionu (2x3
v ukazkové uloze, soutézni ulohy maji velikost regiont 2x3 a 3x3) od okraje tabulky
(. pred prvni tlustou ¢arou uvnitf tabulky).

Numbers on the outside of the grid must appear in the first region (the size is 2x3 in
this sample puzzle, 2x3 and 3x3 in competition puzzles) in the corresponding

direction.

24 12 4 24 12 4

13 13|1]4(3|2|6|5
5126|134
46 3/5(2]|6|4/[1]46

16 166 |1]4|5|2|3
3 416(5|3/1[2(3
1 4 112/3]1]|4|5|6]|4

15 5 15 5

9+10) Bezdotykové sudoku / Untouch Sudoku 13+ 19 bodi / points

Dvé policka, ktera se dotykaji rohem, nesmi obsahovat stejna Cisla.

No same number can touch each other diagonally.

1 4 8 113/9(6/4/2|7/5/8
2 |7] |5] |6 824|719/ 5(16 3
6 9 715/6(3/18|9 24

4 2 9 4811512/6|/3/7|9
6| (9 7| |4 2/6/3(9/87(5/4 1
7 2 59 7(1134(2/8 6

3 S / 314/8|2/5|1|6|9]7
70 14 3] |1 9|7/5(4|6/3(8|1 2
2 4 612(879/435




11-12) Ctvefice / Quadruple Sudoku 8 + 25 bodu / points

Ctvefice &isel, ktera se nachazi ve vyznaceném kruhu (Stverci v soutéZni tabulce) na
spojnici Ctyr policek, se musi vyskytovat pravé v téchto ¢tyfech polickach.

Each set of four small numbers in the intersection of two lines indicate the numbers
that are in the four adjacent cells.

| 411]6]|5 23
3 38 \34) \as/
273.5|46]1
153|246
6 4/2|3.1/5
\38/ N2
) ) 3@6 411 5@2
T 52/1/6 34
13) Windoku / Windoku 43 bodu / points

Cisla se nesmi opakovat ani v podbarvenych &tvercich.

Numbers may not repeat in coloured squares.

2197 413|/1|15/8|2|9|7|6

7 6 1 712/6|3[1]9|5|4|8
9 8 6|12 9i5|8|7(4(|6|1|2]|3
2 9 243158?35
8 1 3/8|7|4/9|5|6(1]|2
8 4 611(5|2(3|7|8|9|4

9/3]|8 2 1 519|3|8|7(4|2|6]1
2 3 9 817/4|6/2|1]13]|5]|9

6(2]|9 116/2|9(5(3|4|8|7




14) Klony / Clones Sudoku 43 bodu / points

Dva podbarvené obrazce musi na stejnych pozicich obsahovat stejna Cisla.
Prevraceni ani preklapéni neni povoleno.

Two coloured shapes must contain same digits in the same positions. Rotation and
reflection is not allowed.

1 9) 11412356
4 3/9/6|2|1|4
4 211141613 |5
1 6135|142
9) 20/6(3|4 2|1
2 3 412111563
15) Soucet od kraje / Edge Sudoku 16 bodu / points

Cisla okolo tabulky udavaji souget dvou prvnich poliéek od kraje v pfislusném sméru.

Numbers on the outside of the grid indicate the sum of the first two cells from the ege
of the grid in the corresponding direction.

4 10 6 4 10 6
0213|4162

3 7 312(1|6|5|3(4]|7
1162|345

3 415|3|6|2(1]3
6(4|112|5]3

5 7 513(2|5|4|1|6]|7

6 6



16) Kralovny / Queen Sudoku 22 bodu / points
Dvé devitky se nesmi nachazet na stejné diagonale.

Two 9s can not be placed on the same diagonal.

4 6 5 4/1/7(8/6/2|9|3|5
519 117 8/3/5|19/4/1|7/6/|2
6 8 9/6[2[3|7|5(4|8]|1
2 7 4 1 5/2(8(7/9/4(6|1|3
6 7 6(9/4(1/3(8|2|5|7
7 5 6 4 117/315/2/6(8/4|9
5 7 2/5(1(6/8|9|3|7|4
6|2 3|5 7/416|12(1/3(5/9|8
3 5 6 3/8/9|4/5/7]1][2[6
17+18) Antiknight / Antiknight Sudoku 6 + 24 bodt / points

Dvé poliCka vzdalena od sebe skokem Sachového jezdce nemohou obsahovat stejna
Cisla.

No two identical digits can be a chess knight's move away from each other.

©

N
o |w | ||| Po|~1|=+|Ln
Bl N= ;|| |w| D
= N WO\ ~J(DH|O(N| &
| (00w (@] =[N |~
iR~ = (d|w
Wl || |MN ||| |w
~J|=k PO (Oh WO || 00
M| (W |— |||~
R |~ |&ad|w|=




19+20) Killer / Killer Sudoku 8 + 31 bodu / points

V tabulce jsou vyznaéeny kose. Cislo v levém hornim rohu ko$e udava soudet &isel, ktera se
v daném kosi nachazi. Cisla v koSich se nesmi opakovat.

There are some cages marked in the grid. Number in the upper left corner of a cage indicates the
sum of all numbers in the cage. Numbers in cages may not repeat.

E I N BT I LI
gt — 5,9i8/41716§2:3 )1
T8 S A T 411161315121719:8
______________ bl i1 4 | 1 [7i3i2:9(8i1|/5i6/|4
""" 16 I I < R 11 9 T 13 F T ]
N T B N T I I 315i7]/1i4]/918:216
»ann o 1i6[9i8§2:71{4]/5i3
O LR A 8 8i2:415|6i3|1:7]9
___________________________________________ _.I:.M ., ..u..{i.... . _I._......-H....._
L T Y N 16/4:3/7:1/519:812
18- 14 | 8 | 1215 107 HE 145"3 EEHE HQIH"-l *3 §|J1 i17
— e L 9]7i12§3:8(634[5
21) Diamantové sudoku / Diamond Sudoku 46 bodu / points

Na kazdé ze Ctyf stran diamantu se nachazi stejna pétice Cisel.

The same quintuple of numbers appear on each of four sides of the diamond.

7 2 9/7|/6(1]34|5]|2|8

d 3 4191 212|3|7(86[4]9]|1
1 6 8(1(4(2|5/9|7|6]|3

4 7165348912

6|75 11912(6]7]5|8|3|4

2 413(8(9(21|6|7|5

9] 4 3/95(7|8]92|1 4|6
6189 2 7 6/8(9(4(1/3|2|5]|7
4 8 2/4(1(5/67|3/8|9




22) Krychlové sudoku / Cube Sudoku 21 bodu / points

Do kazdého prazdného policka vepiste Cislo od 1 do 8 tak, aby kazdy fadek, sloupec
a ohranieny region 2x4 obsahoval kazdé z Cisel 1-8 pravé jednou. Nékteré fadky a
sloupce prechazeji pfes okraj krychle.

Fill in a number from 1-8 into each empty square so that all rows, columns and bold
regions 2x4 contained each of numbers 1-8 exactly once.




4. KOLO / ROUND 4

SURREALISMUS / SURREALISM
45 minut / 45 minutes, 450 bodu / 450 points

1) Klasické sudoku / Classic Sudoku 17 bodu / points
2) Opacné sudoku / Reverse Sudoku 24 bodu / points
3) Pohled do zrcadla / Mirror View Sudoku 38 bodu / points
4) Persistence paméti / Persistence of Memory 80 bodu / points
5) Venc&eni ryby / Fish Walk Sudoku 44 bodu / points
6) Lockdown / Lockdown Sudoku 47 bodu / points
7) Diagonala se smycCkami / Loop Diagonal Sudoku 29 bodu / points
8) Toroidni sudoku / Toroidal Sudoku 84 bodu / points
9) Tredoku / Tredoku 51 bodu / points

10) Parkety / Parquet Sudoku 36 bodu / points



1) Klasické sudoku / Classic Sudoku 17 bodu / points

Do kazdého prazdného policka vepiste Cislo od 1 do 9 tak, aby kazdy fadek, sloupec a ohrani¢eny
region 3x3 obsahoval kazdé z Cisel 1-9 pravé jednou.

Fill in a number from 1-9 into each empty square so that all rows, columns and bold regions 3x3
contained each of numbers 1-9 exactly once.

3 6238(137459

62 5/9/7|462|8 3|1

1 9|2 3141(56/18 9|2 76
9|6 54 71119(6/2 8|54 3

4 39 6 8 415|2|13/9/1|7|6/8
8 3 5 4 8 3\6|7/54[(912
65 3|1 26(5|943[187
418 9/7/4(8/1 6|3 25
2|7 1.8/3[2 75|69 4

2) Opacné sudoku / Reverse Sudoku 24 Db. [/ pts

Do kazdého prazdného policka vepiste jeden z uvedené sady znakl
tak, aby kazdy radek, sloupec a ohrani€eny region 3x3 obsahoval S ¢
kazdy znak prave jednou. N2 9
Fill in one symbol from given list into each empty square so that all Y 8 @
rows, columns and bold regions 3x3 contained each symbol exactly
once.
B SEINNBERENE
<l JBEEINEINNEIE
<le ) o\ S[e8c[r[p €
b e o|e € pcl[8 Sa[e|l N
e ele b FIEINDCINNEEY
b c €8 S rie|lhcV|g|€ 8
kS |2 V8 rr[€he[co S
8 & c S €l 8(pYe
VS MEo|lc Y S|E8T




3) Pohled do zrcadla / Mirror View Sudoku 38 b. / pts

V tabulce jsou vyznacCeny tvary. VSechna poliCka propojena €arou jsou soucasti
stejného tvaru. Dva stejné tvary obsahuji stejna Cisla na stejnych pozicich. Tvary je
mozné otacet, nikoli preklapét.

Some shapes are marked in the grid. All cells connected by a bold line belong to the
same shape. Two identical shapes contain the same digits on the same positions.
Rotation is allowed, reflection is not allowed.

9 4 3 9816342715

9 §) 712/119/5/6(84|3

4 2 3/95/417|1/8(2/9|6

6 7 4161912851371

5 38 5/3|7|1/6|9(4 2|8

1 S 812147 |31615|9

3 9 6|71315/2(1|9|8|4

8 4 219/5|8(3|4116|7

1 9 2 114/8[6/9|7[5/3|2
4) Persistence pameéti / Persistence of Memory 80 bodu / points

V tabulce jsou vyznacCeny Ctvefice policek (,hodiny“). Pro kazdé hodiny plati, Ze pokud Ccisla
umisténa v téchto polickach ¢teme z jednoho konce na druhého, dostaneme platny format ¢asu na
digitalnich hodinach (napf. 11:27, 15:49, 23:45). Smér &teni neni znam a u jednotlivych hodin se
muze lisit.

Some quadruples of digits are marked in the grid, representing clocks. For each clock, if we read

numbers from one end to the other, we always get a valid time format on digital clock (e.g. 11:27,
15:49, 23:45). The direction of reading is unknown and may vary for different clocks.

______________

............................

————————————

--------------------------

..........................................




5) Venceni ryby / Fish Walk Sudoku 44 bodu / points

Souvisla skupina poli¢ek propojena ¢arou musi obsahovat sadu po sobé jdoucich
Cisel (napf. 3, 4, 5, 6), a to v libovolném pofadi. Cisla v téchto skupinach se nesmi
opakovat.

Each group of cells connected by a line must contain a set of consecutive digits (e.g.
3, 4, 5, 6) in any order. Numbers in those groups may not repeat.

2 12 6(3/5 4
3 2

6
5
1
2

o
N B~ |W O O

3
2
4
1
d

Bl A L2 N I\
o DWW —

4
1
o)
6
3

4

6) Lockdown / Lockdown Sudoku 47 bodu / points

VSechny pary sousednich poliCek, které jsou propojeny Carou, musi mit rozdilnou
paritu.

All pairs of neighboring cells that are connected with a line must have the opposite
parity.

1

AN
O WD O!|-~ [ —
= OO AW N
N B(=2W[ O
W =B NOTO®
2 OO =2INDW®W
NN |WOoO|(—~ &




7) Diagonala se smyckami / Loop Diagonal Sudoku 29 b. / pts

Pro kazdou ze Ctyf vyznacenych ,diagonal” plati, Ze Cisla v polickach, kudy diagonala
prochazi, se nesmi opakovat. (V ukazkové uloze jsou vyznaceny jen dvé diagonaly.)

Numbers are not allowed to repeat on marked ,diagonals®. Diagonals form loops.
(Only two diagonals are marked in the sample puzzle.)

1 3 50114

______________

_______

8) Toroidni sudoku / Toroidal Sudoku 84 bodu / points

Do kazdeho prazdného poli¢ka vepiste Cislo od 1 do 9 tak, aby kazdy fadek, sloupec a nepravidelna
oblast obsahovaly kazdé z Cisel 1-9 pravé jednou. Nékteré oblasti pfechazi mezi hornim a spodnim
okrajem tabulky, a/nebo mezi levym a pravym okrajem tabulky.

Fill in a number from 1-9 into each empty square so that all rows, columns and outlined regions
contained each of numbers 1-9 exactly once. Some of the outlined regions will wrap between the
top and bottom edges, and/or the left and right edges of the grid.

2 21 |9 9] 8]4 1
9| 14 715]6 4

6l |3| [5] |8 s[7]3 3
2 6 4|28 3
1 4 5]9] 1 6
6 8 1165 2
2] 14| 9| |7 8[3]2 5
8l |7 2|49 7

3 7 4 3117 8




9) Tredoku / Tredoku 51 bodu / points

Do kazdého prazdného policka vepiste Cislo od 1 do 9 tak, aby kazdy fadek, sloupec
a ohraniCeny region 3x3 obsahoval kazdé zcCisel 1-9 maximalné jednou.

Fill in a number from 1-9 into each empty square so that all rows, columns and bold
regions 3x3 contained each of numbers 1-9 at most once.




10) Parkety / Parquet Sudoku 36 b. /  pts

Do kazdého prazdného policka vepiSte Cislo od 1 do 9 tak, aby kazdy fadek, sloupec a
ohraniCeny region 3x3 obsahoval kazdé z Cisel 1-9 pravé jednou. Néktera poli¢ka jsou
soucasti dvou fadkd/sloupcu.

Fill in a number from 1-9 into each empty square so that all rows, columns and bold regions
3x3 contained each of numbers 1-9 exactly once. Some cells are part of two rows/columns.

5|9

e A

wW|w
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5. KOLO / ROUND 5

MINIMALISMUS / MINIMALISM
55 minut / 55 minutes, 550 bodu / 550 points

1) Sudoku 17 27 bodu / points
2) Sudoku 17 22 bodu / points
3) Antiknight Sudoku 47 bodu / points
4) Nesousledné sudé / NC Even Sudoku 49 bodu / points
5) VétSi-mensi / Greater Than Sudoku 26 bodu / points
6) Nejmensi sudoku / Low Sudoku 33 bodu / points
7) Hledej devitku / Search Nine Sudoku 34 bodu / points
8) Posloupnosti / Sequences Sudoku 32 bodu / points
9) Sipky / Arrow Sudoku 69 bodi / points
10) Teplomeéry / Thermometer Sudoku 71 bodu / points
11) Killer Sudoku 78 bodu / points

12) Rossini Sudoku 62 bodu / points



1-2) Sudoku 17

27 + 22 bodu / points

Plati pouze pravidla klasického sudoku. Only classic sudoku rules apply.

N OO0 N |R|W O —
OO~ WNON O

= WN[O 00N~
00O —=~[NW N

Q2| WININ OO~ O
NN OO W—O100

W NN~ OG-~ O1
OB |—=|W o0 GNO©IN
O N | = N[~ 00w

5|2
3
7
2 8
6 4
1
5 8
1]2
4 7
3) Antiknight Sudoku

Dvé poliCka vzdalena od sebe skokem Sachoveho jezdce nemohou obsahovat stejna

Cisla.

No two identical digits can be a chess knight's move away from each other.

47 bodu / points

00 O | | [CO | P =] |=k|CN
Bl -l N=tn|o|Ww|(c |

= N(WW D0 N~

NMO|WW| =N &~

DN~ N|—=(dh|w
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=] |=t Mo |WIW ||

|00 (|| = W]~ N

PG |ON |~ |00 (| |D | —




4) Nesousledné sudé / Non-consecutive Even Sudoku
49 bodu / points

Dvé stranou sousedici policka nesmi obsahovat po sobé jdouci Cisla (napf. 3 a 4).
Seda poli¢ka musi obsahovat suda Cisla.

Two orthogonally neighbouring cells may not contain consecutive numbers (e.g. 3
and 4). Grey cells must contain even numbers.

4

W Ol | =0 N
NI | W]l—= &
= AN OO]|W | O
=21 NN W
MW Ol -
DW= B~ MN O

5) Vétsi-mensi sousledné pary / Greater Than Consecutive Pairs
Sudoku 26 bodu / points

Je-li mezi dvéma poli¢ky znacka nerovnosti, musi tato poliCka obsahovat dvé po sobé jdouci Cisla
(napf. 3 a 4), a to pfi dodrzeni zadané nerovnosti. Ne vSechny mozZné dvojice jsou v tabulce
zadany.

If there is an inequality sign between two cells, those two cells must contain two consecutive
numbers (e.g. 3 and 4), respecting given inequality sign. Not all possible marks are given.

4 416|5|1]3]2

— —
> < 3=2 |1 4§5 6
Al 614322115

N N
115|2|3|6|4
< S 2<3|6|5>4]1
N N

3 51114|6]2]3




6) NejmenSi sudoku / Low Sudoku

Nejmensi Cisla z kazdého Ctverce musi byt umisténa v Sedych polickach.

33 bodu / points

The lowest numbers in each 3x3 block must be placed in grey cells.

7) Hledej devitku / Search Nine Sudoku 34 bodu / points

Kazda Sipka ukazuje smérem, ve kterém se v daném fadku Ci sloupci nachazi Cislo 9. Zaroven Cislo,
které se nachazi v poliCku se Sipkou, vyznacuje vzdalenost (pocet poli¢ek) od policka se Sipkou
s Cislem

4

3)

1

D Ol = | WIN | A

W I NI | O

=21 NN W

| WIN | =2

- R OW N

N AR O = O

k poli¢ku

Every arrow points at number 9 in the respective row or column. Moreover, the number in the cell

with arrow indicates the distance (number of cells) from the arrow to the cells with number 9.
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8) Posloupnosti / Sequences Sudoku 32 bodu / points

Cisla na vyznagéenych liniich musi tvofit aritmetické posloupnosti (napf. 345, 579,
147), a to v pfesném poradi.

Numbers in marked lines must form arithmetic sequences (e.g. 345, 579, 147), in
exact order.

L 9 713{5|6|9|8|1]4|2

416 1(2|8|7|5|4]|6|9|3

2 416|9]|3|1|2|7(8]5

/ 3|8|412(|7|6]|5|1|9

8 9|5(2|4|8|1|3|6|7

3 6|1|7]19|3|5|8|2|4

g171els5(4|9]|2|3]|1

1|8 514(1|8|2|3|9|7|6

6 8 2l9|3|1|6|7|4|5|8
9) Sipky / Arrow Sudoku 69 bodd / points
Pro kazdou zadanouvs';ipku plati, ze Cislo v krouzku je soucCtem Cisel nachazejicich se
na Sipce. Cisla na Sipkach se mohou opakovat.

The sum of numbers along the path of each arrow must equal the number in the
circled cell.
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10) Teploméry / Thermometer Sudoku 71 bodu / points

V tabulce se nachazeji teploméry. Cisla na teplomé&rech musi byt striktn& rostouci smérem ze dna
teploméru (ktere je vyznaceno koleCkem).

There are some thermometer shapes in the grid. Number in each shape must be strictly increasing
from the bulb to the flat end of the thermometer.
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11) Killer Sudoku 78 bodu / points

V tabulce jsou vyznaéeny kose. Cislo v levém hornim rohu ko$e udava soudet &isel, ktera se
v daném kosi nachazi. Cisla v koSich se nesmi opakovat.

There are some cages marked in the grid. Number in the upper left corner of a cage indicates the
sum of all numbers in the cage. Numbers in cages may not repeat.

145 ;5 I 12 | :59 :84”?',“8 wzidﬁ.ﬁ 1
_____________ EooF o b b | B ) F481:6§3i53217|948
SENanaEanlzoEOoNEnn
16 """"""" R H'"';Eé """"""" 3 5 ”7 1 ”4 9_.8 ”EEEE
T | [elsleiEiTlalsts
T 812141563 117]9

(R 81215 07 2 548 5§HE ”9'”’4 311 L7
el 40 L d B | }9[7§1§273§8]634]5;




12) Rossini Sudoku 62 bodu / points

Pokud se na okraji tabulky nachazi Sipka, Cisla v prvnich tfech poliCkach od kraje
v pfislusném fadku / sloupci jsou rostouci ve sméru Sipky. VSechny mozneé Sipky jsou
vyznaceny (tj. neni-li na okraji tabulky Sipka, trojice Cisel netvofi rostouci ani klesajici
fadu).

The arrows indicate that the nearest three digits in the row (column) are in ascending
or descending order (increasing towards the direction the arrow is pointing towards).
If there is no arrow outside a row/column, the nearest 3 digits therein cannot be in
either ascending or descending order.

o Y M R o N MY N 2
- 7 9|8 < >l1|6|7]|4a|5|2]|9|8|3|¢
9 3/7|6 2 < g8lo9|5|3|7|6|a|2]|1]¢
4 7|6 a|2|3|1/8|9]|5|7]|6
< 8 70124 6 <lo|8|1|7/2|4]|3|6]|5
3 8/9|5 1 6/3|a|8/9|5]|7|1]2
< 5 6 1|3 9 €|l7|5|2]|6|/1|3]|8|9 4
>3 71> >|3/4a|9]|2|6|8|1|5|7]|>
1 947 3 - 5|1/6|9/4|7]|2|3|8]|>
- 8 6 >|l2|7|8|5/3|1]6|a|9
1™ J ¥ o Y M +



6. KOLO / ROUND 6

FUTURISMUS / FUTURISM
55 minut / 55 minutes, 550 bodu / 550 points

1) Klasické sudoku - robot / Classic Sudoku - Robot 18 bodu / points
2) Klasické sudoku — Iétajici talif /

Classic Sudoku — Flying Saucer 21 bodu / points
3) Laserové sudoku / Laser Sudoku 41 bodu / points
4) Mrakodrapy / Skyscraper Sudoku 93 bodu / points
5) Hvézdné valky / Star Wars Sudoku 51 bodu / points
6) Cerné diry / Black Hole Sudoku 55 bod / points

7) Uméla inteligence / Atrtificial Intelligence Sudoku 31 bodu / points
8) Kvantovy pocita¢ / Quantum Computer Sudoku 127 bodu / points
9) Teleportace / Teleportation Sudoku 70 (55+15) bodu / points
10) Hyperloop / Hyperloop Sudoku 43 bodu / points



1+2) Klasické sudoku / Classic Sudoku 18 + 21 bodu / points

Do kazdého prazdného policka vepiste Cislo od 1 do 9 tak, aby kazdy fadek, sloupec a ohrani¢eny
region 3x3 obsahoval kazde z Cisel 1-9 pravé jednou.

Fill in a number from 1-9 into each empty square so that all rows, columns and bold regions 3x3
contained each of numbers 1-9 exactly once.

3 6281371459
6|2 59|74 62|83 1
1 9|2 34/115/89|2 76
9|6 5|4 7.19|6/2/ 8|54 3
4 39 6 8 415/2|3/9/ 1|76 8
83 54 8 3|6|754(912
6|5 3|1 26594 3187
418 9174|8163 25
2|7 18(3[(2/75/6 94

3) Laserové sudoku / Laser Sudoku 41 boda / points

V tabulce se nachazeji laserové paprsky. Cisla podél kazdého paprsku se nesmi opakovat.

Some laser rays are marked in the grid. Along each ray numbers may not repeat.
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4) Mrakodrapy / Skyscraper Sudoku 93 bodu / points
Cisla v poligkach uvniti tabulky predstavuji budovy, jejichZ vy$ka (pocet pater) se rovna hodnoté &isla
v daném poliku. Cisla vné tabulky udavaiji, kolik budov je viditelnych od ptislu§ného okraje tabulky.
Pricemz vySsi budova zakryva vsechny mensi budovy, které se za touto budovou nachazeji.

Numbers in cells in the grid represent buildings whose height (number of floors) equals the value of the
number located in the cell. The numbers on the outside of the grid indicate how many skyscrapers can be
seen when looking from that direction. Taller building block the view of smaller buildings.

2 1 4 3 3 3 2 7 2 2 1 4 3 3 3 2 7 2
2 2 2(8/9(5|3|1/4]6|2|7|2
4 1 P 3 1 414/1(6[(8(2|7]|5[3|9]1
4 5 412|13(715|9|/6[1](4|8]2
3 3 3[6/8(3|7/4/9]|2|5|1]|3
3 4 5 6 3 3|17(4(2[(1(5/8]9(6(3]3
3 3 3[1/5(912/6/3]|7|8|4]|3
2 4 21512/4(9|3(1]18(7,6|4
4 7 8 9 2 413|7(1(6(8|2|4(9|5]2
1 6 119/6(8[4|7|5|3|1|2]|6s6

1 4 2 3 3 3 4 2 5 1T 4 2 3 3 3 4 2 5

5) Hvézdné valky / Star Wars Sudoku 51 bodu / points

V nékterych polickach se nachazeji hvézdy. Cisla na okraji tabulky udavaji sougin &isel vSech
policek s hvézdami v pfislusném fadku/sloupci.

Some stars are marked in some cells. The numbers on the outside of the grid indicate the product
of all numbers in cells with stars located in the corresponding row/column.

14 180 48 336 30 12 & 210 24

21 1 714(5]12|3(8]6|9 |1
60 7 912(3|6(4(1]7]5,|8
16 6(1(8]5(9(7]124|3
126 4 51691413872
40 28719561134
144 2 113|1418|7]2(9|6|5
24 319(611(8(514 2|7
140 2 8192|7643 |1]9
121 4 4171113291586




6) Cerné diry / Black Hole Sudoku 55 bodl / points

Do kazdého prazdného policka vepiste Cislo od 1 do 9 tak, aby kazdy fadek, sloupec a ohrani¢eny
region 3x3 obsahoval kazdé z Cisel 1-9 maximalné jednou.

Fill in a number from 1-9 into each empty square so that all rows, columns and bold regions 3x3
contained each of numbers 1-9 at most once.

1 8
5 5 1,48
[ 8 2.5 9 ?.1.6
T T 113|612 4|9]5]|1
6| 17 6 o 15 3 8[2]7]
| ° 2 5|7[4]1]|8 3|6
4 = 4(3/8|2|6|7|1|9]|5
> 2 | 1 5.19'5 7|48
5 3 715/419|1|8 2163
3| | 39 8 7]4]2]5]
o | . 5|/3|9 /4|8
3
6 7
7) Uméla inteligence / Al Sudoku 31 bodii / points

V tabulce se nachazeji kose. Udaj v levém hornim rohu kazdého ko$e neudava soudet &isel v kosich jako
v klasickém killeru, nybrz seznam cisel, které se v daném koSi nachazi. Uméla inteligence za vas totiz
rozlozila sou€ty na kombinace.

Some cages are marked in the grid. The data in top-left corner of each cage does not provide you with the
sum of numbers in the cage like in stardand killer sudoku. Instead, the list of numbers that appear in each
cage is given. Artificial intelligence resolved the combinations for you.

T T [235[6[4
T Me4l5 23
T [eelf2E
| 35720416
T | 523164




8) Kvantovy pocita¢ / Quantum Computer 127 bodu / points

V tabulce se nachazeji kose. V levém hornim rohu kazdého koS$e je uvedeno matematické
znaménko (+, -, /, *) a vysledek. Tento vysledek vznikne, pokud na vSechna Cisla v daném koSi
aplikujeme postupné matematickou operaci (s€itani, odcitani, déleni, nasobeni), kterou vyznacuje
znaménko v ko$i. Pfi odg&itani a déleni postupujeme vzdy od nejvyssiho &isla. Cisla v ko$ich se
nesmi opakovat.

Some cages are marked in the grid. In the top-left corner of each cage a mathematical operator (+,
-, /, *) and a result are given. This result comes true, if you apply given mathematical operation
(addition, subtraction, division, multiplication) to all numbers in the cage. For subtraction and division
we always start from the highest digit. Numbers in cages may not repeat.

TTT T T [2]514]371]6:
Pl 136452

T ] [412]56 3
] [563]12 4
o1 7| [6l45]23]1
1 37116 45

9) Teleportace / Teleportation Sudoku 70 (55+15) b. / pts

Dvé tabulky sudoku jsou vzajemné propojené. Podbarvena poli¢ka obsahuji v obou tabulkach
stejna Cisla na stejnych pozicich. Pro plny bodovy zisk je potfeba vyfeSit obé tabulky spravné. Za
jednu vyfeSenou tabulku (Ihostejno kterou) obdrzite ¢astec¢né body (55).

Two sudoku grid are interconnected. Grey cells in both grids contain the same numbers in the
same positions. To get the full score it is necessary to correctly solve both puzzles. There is a
partial score (55 points) for solving only one of the puzzles.

6 4 4 2




6|1/3|5[2]|4 3|5(6|2[4]1
512 4]6|3]1 1124(6|3|5
4165|312 4165|312
213/1|4|5]|6 213[1]4|5]|6
3/4/2|1]6]|5 5/4(2|1|6|3
115/6[2]4|3 613|524

10) Hyperloop / Hyperloop Sudoku 43 b. / pts

Do kazdého prazdného poli¢ka vepiste Cislo od 1 do 9 tak, aby kazdy ,fadek” a
ohrani€eny region 3x3 obsahoval kazdé z Cisel 1-9 praveé jednou. Nékteré ,fadky*
jsou zahnuté. Smeér jejich zahnuti udavaji vyznacené krivky.

Fill in a number from 1-9 into each empty square so that all ,rows" and bold regions
3x3 contained each of numbers 1-9 exactly once. Some ,rows” bend as indicated by
following the curved lines.

114
2 6
9
9 4
3 2
8|6
1
5 5 6|9
8 8 5
1195247
3[7/2|1|6]8 4 1
4/8|6|5[3|9 1
5(1/7]|6|9]4
6/3(9l8|2]|5 5 8
2048|713 4] 3
6| 1
5
9




